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1. Kuvaa dénitehon, d4nen intensiteetin ja d4nenpaineen suhde toisiinsa vapaassa
ddnikentéssé.

2. Tasasuuntaavan eli ympaérisiteilevin danildhteen, jonka ddniteho tietylld taajuudella on 0,1
W, aiheuttaa huoneessa kaiuntakentidssd 95 dB danenpainetason. Mika on huoneen
huoneabsorptio ko. taajuudella? Miké on vapaassa dénikentéssé ddnenpainetaso yhden
metrin etdisyydelld em. ddnildhteestd ja mikd on ddnenpéinetaso yhden metrin etdisyydella
em. dédnildhteestd em. huoneessa? L, = L, + 10 log(4/R).

3. Maidirittele késitteet a) keskidédnitaso, b) kertamelun dénialtistustaso ja c) viikoittainen
henkilokohtainen melualtistustaso.

4. Mitéa seuraamuksia voi olla ihmisen kuulolle, jos hén altistuu jatkuvasti melulle, joka
ylittdd a) paivittdisen 8 tunnin altistumisen 75 dB(A) melutasolle ja b) vastaavasti 85
dB(A) melutasolle.

5. Kuvaa lyhyesti millainen on hyvé ddniympéaristd a) nukuttaessa b) keskusteltaessa
ravintolassa ja c) tyoskenneltdessa teollisuudessa.

6. Kuvaa litkennemelun torjuntakeinot kaupunkien keskustoissa.

Muista laittaa papereihin nimesi ja syntyméiaikasi (ilman tunnusosaa)



